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ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.:  690/2013 

Θεσσαλονίκη,  3/9/2013 

 

 

ANAKOINΩΣΗ - ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η σύσταση και λειτουργία του Κέντρου Είσπραξης Ασφαλιστικών Οφειλών 

(ΚΕΑΟ) θα αναλάβει µεταξύ άλλων την είσπραξη των ασφαλιστικών οφειλών 

του ΟΑΕΕ και του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, καθώς και την ένταξη των οφειλετών σε 

καθεστώς ρύθµισης ή τη λήψη µέτρων αναγκαστικής εκτέλεσης,  σύµφωνα µε 

τις διατάξεις του Κώδικα Είσπραξης ∆ηµοσίων Εσόδων. 

 

Αδυνατώντας για ακόµη µία φορά η Κυβέρνηση να κατανοήσει ότι το 50% 

της εισφορο-διαρροής στον ΟΑΕΕ οφείλεται σε αδυναµία και όχι σε επιλογή 

προβαίνει εκ νέου σε µία ενέργεια η οποία µόνο κυνική και κοινωνικά 

ανάλγητη µπορεί να χαρακτηριστεί .  Η µη πρόσβαση σε υγειονοµική 

περίθαλψη προφανώς και δεν αποτελεί επιλογή για κανέναν 

επαγγελµατοβιοτέχνη, όπως και το να βάλει σε κίνδυνο τα συνταξιοδοτικά 

του δικαιώµατα. Πρέπει να γίνει  αντιληπτό ότι όσο σκληρά µέτρα και αν 

ληφθούν η Κυβέρνηση δεν θα εισπράξει όσο επιµένει να εκλαµβάνει 

λανθασµένα την αδυναµία ως απροθυµία ή επιλογή. 

 

Προκειµένου να εκφράσουµε την απόγνωση, την οργή και την αγανάκτηση 

χιλιάδων συναδέλφων µας που συνθλίβονται από το βάρος της 

καταστροφικής πολιτικής εξόντωσης που επιβάλλει η κυβέρνηση και να 

διεκδικήσουµε λύσεις στα οξυµένα προβλήµατα που αντιµετωπίζουµε 

καθηµερινά, καλούµε τους συναδέλφους οι οποίοι έχουν λάβει ειδοποιητήρια 

είσπραξης οφειλών από την κεντρική ∆ιοίκηση του Ο.Α.Ε.Ε σε συγκέντρωση 

που θα πραγµατοποιήσουµε  την Πέµπτη 5/9/2013 και ώρα 10.00 στα 

γραφεία της Α΄  Περιφερειακής ∆ιεύθυνσης του Ο.Α.Ε.Ε .  Θεσσαλονίκης (26
Η ς

 

Οκτωβρίου 8
Α
) ,  όπου και θα παραδοθούν στον Περιφερειακό ∆ιευθυντή κο 

Κωνσταντίνο Ζιγκερίδη.  

                 

Για την ∆ιοίκηση της Ο.Β.Σ .Θ. 

 

                       Ο Πρόεδρος                         Ο Γενικός Γραµµατέας 

               Γιάννης  Παπαργύρης                   Γεώργιος Γεωργιάδης 
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